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TÍTULO DO ARTIGO TECNOLÓGICO

RESUMO
Descrever brevemente o tema ou problema abordado no artigo tecnológico. Explicar sucintamente o objetivo da pesquisa. Descrever sucintamente a metodologia utilizada, como experimentos, simulações, análises estatísticas, etc. Destacar os principais resultados e descobertas da pesquisa. Discutir as implicações desses resultados. Conclusões do artigo tecnológico. A extensão total do resumo não deve ultrapassar 10 linhas em tamanho 10.

Palavras-Chave: Máximo de 5 palavras-chave.

Modalidade
Artigo Tecnológico

RESUMO EXPANDIDO

1. Introdução
A introdução do artigo tecnológico deve contextualizar o problema ou a questão técnica abordada, destacando sua relevância e impacto no campo específico de estudo. Deve apresentar uma visão geral do estado atual da tecnologia, identificar lacunas no conhecimento ou na prática existente e estabelecer os objetivos do estudo ou desenvolvimento tecnológico.

2. Fundamentos Teóricos 
Os autores devem apresentar de forma sintetizada os conceitos, teorias e metodologias pertinentes ao tema do artigo tecnológico que fundamentam o trabalho apresentado.

3. Procedimentos
Nesta seção, os autores descrevem a abordagem metodológica adotada para realizar o estudo, desenvolvimento ou implementação tecnológica proposta. Isso inclui informações sobre o design experimental, coleta de dados, técnicas de análise e quaisquer ferramentas ou recursos utilizados no processo.

4. Resultados e Discussão
Os autores devem analisar a situação-problema e discutir as alternativas para a sua resolução ou inovação, melhoria, extrapolação.  

5. Conclusões e Contribuições
Na seção final do artigo, os autores apresentam as principais descobertas, destacam as contribuições originais do estudo ou desenvolvimento tecnológico e discutem suas implicações para a teoria, para as organizações e sociedade e/ou aplicações futuras. 

Referências
Apresentar as referências bibliográficas utilizadas para fundamentar o trabalho.

A estrutura sugerida acima visa proporcionar uma organização lógica e coerente do conteúdo, mas os autores podem adaptá-las de acordo com as especificidades do estudo. Os resumos expandidos submetidos devem ter até 6 páginas, seguindo as diretrizes de formatação fornecidas. 
Esperamos receber contribuições tecnológicas de alta qualidade que enriqueçam o debate acadêmico e profissional em nossa comunidade.

[bookmark: _Hlk159881472]*Formatação: Os casos para ensino devem ser submetidos em formato PDF e não ultrapassar 6 páginas, incluindo referências, figuras e tabelas. Utilizar fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entre linhas simples. Respeitar formatação APA ou ABNT. 

Sugestão de leitura:
Motta, G. da S. (2022). O Que É um Artigo Tecnológico? RAC-Revista de Administração Contemporânea, Rio de Janeiro, 26(Sup. 1), e220208. https://doi.org/10.1590/1982-7849rac2022220208.en
Motta, G. da S., & Motta, G. da S. (2017). Como Escrever um Bom Artigo Tecnológico? RAC-Revista de Administração Contemporânea, Rio de Janeiro, v. 21, n. 5, 4–8, Setembro/Outubro. http://dx.doi.org/10.1590/1982-7849rac2017170258
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Duvida:
Coordenadores da modalidade Artigo Tecnológico: Prof. Dr. Carlos Marcelo Ardigo (marcelo.ardigo@univali.br) e Prof. MSc. Jailson Lana (jailson.lana@univali.br)
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