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TÍTULO DO RELATO DE EXPERIÊNCIA

RESUMO
Descrever brevemente o contexto ou a situação específica abordada no relato (acadêmica ou profissional). Explicar sucintamente o propósito ou objetivo da experiência compartilhada. A experiência foi conduzida utilizando que métodos ou abordagens? Destacar os principais resultados, insights ou lições aprendidas. Indicar as reflexões ou implicações da experiência para a prática profissional ou acadêmica e as contribuições para o conhecimento e compreensão de quais áreas e/ou campo de estudo se destina a experiência. A extensão total do resumo não deve ultrapassar 10 linhas em tamanho 10.

Palavras-Chave: Máximo de 5 palavras-chave.

Modalidade
Relato de Experiência Acadêmica / Profissional
(O relato pode descrever experiência no ensino, na extensão e no ambiente profissional em que foi desenvolvida).

RESUMO EXPANDIDO

1. Contextualização
Neste tópico, os autores devem fornecer uma contextualização breve, porém abrangente, sobre o ambiente acadêmico ou profissional no qual a experiência foi vivenciada. Isso inclui informações sobre a instituição, público-alvo, contexto socioeconômico e quaisquer outros detalhes relevantes para compreender o cenário em que a experiência ocorreu.

2. Descrição da Experiência
Descrever a experiência vivenciada por meio dos principais aspectos, atividades e intervenções realizadas durante o processo. Incluir informações sobre os objetivos da experiência, estratégias adotadas e recursos utilizados para alcançar os resultados desejados.

3. Resultados e Impactos
Nesta seção, os autores devem apresentar os resultados obtidos a partir da experiência vivenciada, bem como seu impacto no contexto acadêmico ou profissional. Isso pode incluir mudanças observadas no comportamento dos participantes, melhorias nos processos institucionais, desenvolvimento de habilidades específicas, entre outros aspectos relevantes.

4. Reflexões e Aprendizados
Os autores devem refletir sobre a experiência vivenciada, identificando pontos fortes, desafios e lições aprendidas ao longo do processo. É importante discutir as implicações práticas, bem como possíveis áreas de melhoria ou oportunidades para futuras intervenções.

5. Conclusões
As conclusões apresentam os principais insights e aprendizados derivados da experiência relatada, destacando sua relevância e contribuições para a prática acadêmica ou profissional. 

Referências
Apresentar as fontes de informação citadas ao longo do resumo expandido de forma completa e padronizada.

[bookmark: _Hlk159881051][bookmark: _GoBack]Os autores são encorajados a apresentar suas experiências de forma clara, objetiva e reflexiva, demonstrando seu impacto e relevância no contexto em que foram realizadas. A estrutura sugerida acima visa proporcionar uma organização lógica e coerente do conteúdo, mas os autores podem adaptá-las de acordo com as especificidades do estudo. Os resumos expandidos submetidos devem ter até 6 páginas, seguindo as diretrizes de formatação fornecidas no edital com as normas de submissão.
Esperamos receber contribuições de alta qualidade que enriqueçam o debate acadêmico e profissional em nossa comunidade.

*Formatação: Os relatos devem ser submetidos em formato PDF e não ultrapassar 6 páginas, incluindo referências, figuras e tabelas. Utilizar fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entre linhas simples. Respeitar formatação APA ou ABNT. 


































Dúvidas:
Coordenadoras da modalidade Relato de experiência (Ensino, Extensão, Profissional): Profª. Drª. Ana Paula Lisboa Sohn (anasohn@univali.br) e Profª. Drª. Suzete Antonieta Lizote (lizote@univali.br) 
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