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TÍTULO DO CASO PARA ENSINO

RESUMO
O resumo é um breve texto no qual se indicará qual é a empresa, instituição ou entidade a que se refere o caso, assim como uma breve descrição do dilema. Também se pode introduzir uma breve indicação dos objetivos perseguidos com as ações. A extensão total do resumo não deve ultrapassar 15 linhas.

Palavras-Chave: Máximo de 5 palavras-chave.

ESTRUTURA PROPOSTA

[bookmark: _GoBack]Introdução:
A introdução deve presentar o contexto geral do dilema do caso para ensino, delineando a importância e a relevância do tema. Os autores devem contextualizar o caso de maneira sucinta, mas abrangente, preparando o terreno para o desenvolvimento subsequente.

Desenvolvimento do Caso
Nesta seção, os autores têm a oportunidade de apresentar detalhes relevantes sobre o cenário, os personagens envolvidos e a complexidade da situação. O desenvolvimento do caso deve ser estruturado de forma a envolver os leitores e apresentar o(s) dilema(s) e desafios de maneira clara e instigante.

Fonte de Dados
Os autores devem descrever a origem e a natureza das informações utilizadas na elaboração do caso, proporcionando transparência e fundamentação à narrativa.

Objetivos Educacionais
Este tópico deve apresentar claramente os objetivos educacionais que o caso se propõe a alcançar. Esses objetivos podem incluir o desenvolvimento de competencias na aplicação de teorias ou conceitos específicos e ao estímulo do pensamento crítico.

Questões para Discussão
Os autores são encorajados a elaborar perguntas desafiadoras que explorem diferentes aspectos do dilema apresentado.

Análise das Questões
É fundamental fornecer uma base teórica sólida para sustentar a análise das questões. Os autores são encorajados a realizar uma análise crítica das questões, explorando diferentes perspectivas, alternativas de solução e potenciais implicações. Essa seção serve como um guia que permite aos leitores explorar profundamente os temas apresentados no caso.

Conclusões e Contribuições
Na seção final do caso para ensino, os autores têm a oportunidade de oferecer insights e possíveis direcionamentos para o(s) dilema(s)s apresentado(s). Além disso, é importante discutir as contribuições do caso para o ensino e a prática profissional em seu campo de estudo.

Referências Utilizadas
Apresentar referências bibliográficas e fontes de informação que corroborem com a análise das questões.

Os casos devem ser submetidos em PDF e ter no máximo 16 páginas, Utilizar fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entre linhas simples no arquivo submetido. As citações devem seguir o formato APA. 
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