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Introdução

Partindo do eixo de trabalho das diferentes linguagens nada educação infantil surgiu a idéia de desenvolver uma atividade que aguçassem  as sensações, sentimentos e imaginação, trabalhando de forma integrada, a percepção a intuição e a cognição. Dessa forma, proporcionar o desenvolvimento contínuo da capacidade criativa.
 Construímos um circuito baseado nos cinco sentidos: tato, audição, paladar, olfato e visão. O circuito iniciou com o tato, utilizando uma prancheta com formas geométricas onde de olhos vendados eles deveriam tatear a prancheta e as peças e encaixá-las no espaço correspondente.
 A segunda etapa do circuito foi audição, com sons como: buzina de caminhão, cavalos, galo, grilo, elas ficavam livres podendo apenas escutar apreciando os sons, observando suas reações. A terceira etapa do circuito foi o paladar, onde eram colocados na boca de cada um, sabores diferentes entre doce, amargo, azedo e eles podiam identificar os sabores ou apenas senti-los. A quarta etapa foi o olfato, eram colocados próximos ao nariz alho, cebola, chocolate e sabonete, para que eles demonstrassem se gostavam ou não dos cheiros. A quinta etapa do circuito foi à visão, onde era tirada a venda e a criança deveria passar por um corredor que onde foram colocadas imagens de quadros, eles caminhavam observavam e diziam o que sentiam enquanto caminhavam pelo corredor, muitos ficavam calados observando.
È fundamental ressaltar que a intencionalidade ao desenvolver esta atividade era deixar a criança livre para utilizar seus sentidos, sem que lhe fosse imposto o conceito desses órgãos. 
Deixar a criança sentir o prazer e os desgostos que os próprios sentidos podem proporcionar por meio de estímulos externos, respeitando as reações de cada uma delas, ou seja, a criança expressava suas sensações como preferia seja com palavras, gestos ou silêncio.  
Resultados e Discussão

Durante a atividade foi possível perceber como as crianças reagiram a diversas  vivências com diferentes estímulos.
Algumas sentiram-se incomodadas com a venda nos olhos, outras demonstraram insegurança ou medo, algumas foram comunicativas relatando seus sentimentos e questionamentos e outras que ficaram em silêncio.

As bolsistas tiveram a oportunidade de perceber a particulariedade das crianças e compreender a importância do respeito a cada uma delas e as suas experiências.
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Conclusões

É necessário compreender o papel do educador neste processo: criar um espaço capaz de alcançar o objetivo da ação pedagógica com planejamento; perceber quais os materiais a ser utilizado, organizando o espaço com capacidade de estimular as sensações e permitir que a criança tenha livre expressão.
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